HOHI’OTOBHCHO C MCITOJIb30BAHHUEM CUCTCMBI KOHCyJ’ILTaHTHJ’I}OC

TIpunoxenue Ne 4

k IIpaBuiiaM NpeacTaBIeHHs 3aCTPONHIMKAMHU
©KEKBapTAIBHON OTYETHOCTH 00 OCYIIECTBICHHI
JesATENLHOCTH, CBA3aHHON € IPUBJICYCHUEM
JEHEXXHBIX CPEIICTB YYACTHUKOB JIOJIEBOIO
CTPOHTENLCTBA

(8 pex. [TocranoBnenus [paBurenscTea PO
or 16.01.2007 Ne 14)

®dopma
CBEJEHUA
0 HOPMATHUBAX OLEHKH (PMHAHCOBOM YCTOMYHBOCTH AeATEILHOCTH 3aCTPOMINMKA

HaumeHoBaHue yCTaHOBICHHOTO 3HaueHue MmoKas3areist
roKkazaTelst (HOpMaTHUBa)
2 | Hopmatus oGecnieueHHOCTH 0053aTENBCTB

(H)* 3.37
3 HopMatus 11€71€BOro UCoib30BaHUsI CPENICTB
(H)* 0.29

4 | HopmatuB 6€3yOBITOYHOCTH (H3)*

* YKa3bIBalOTCS 3HaUEHMs, ONIpeiesIieMble B TIOpsKe, ycraHaBnuBaeMoM IIpaBurenscrBom Poccuiickoit denepannu
Ha OCHOBaHMM 4acTu 3 cratbu 23 DenepanbHOro 3akona "OO6 y4acTHH B JOJIEBOM CTPOUTENILCTBE MHOTOKBAPTUPHBIX IOMOB
U MHBIX OOBEKTOB HEABIKMMOCTH M O BHECEHMHM M3MEHEHHH B HEKOTOpBIE 3aKOHOJATENbHBIC aKThl Poccuiickoit
ODenepanun”.
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CnpaBou4HoO

PacyeT KoadbduumeHTa obecnedyeHHOCTU 06sa3aTenbeTB (Thic. pyb.)
Ko.o0.= 40 938 733 (Bantota banaHca, ctp. 1600) /12 159 261 (o6wias cymma 0653aTenbCTB 3aCTPOMLLMKa Nepea AONbLUMKaMM Mo AOroBopaM A0neBoro yyactus, ctp. 1550 + ctp.1450) = 3,37

H2 = AH / (O+YA)

Pacuet KoachurumeHTa Lenesoro ncnonb3oBaHust cpeacTs (Thic. pyb.)

Ku.n.c.= AH (1 854 474 (BHeobopoTHble akTuBbl, CTp. 1100) + 7 179 425 (obwas cymma gebutopckor 3agomkeHHOCTH 3acTponmka, cTp. 1230) - 550 557 (neHexHble cpeacTea
Y4aCTHMKOB JOSEBOro CTPOUTENbLCTBA, MPEAOCTaBIEHHbIE C OTCPOYKOM nNnaTexa, cTp. 1230 B ToM uucne) + 479 253 (dbuHaHcoBble BNoxeHus, cTp. 1240) - 13 254 (3aTpaTbl B
He3aBepLUeHHOM cTpouTenscTBe 13 cTp. 1150) / 4 22 159 735 (obwas BennumnHa 4ONrocpoyHbix ob6s3atenscTs, cTp. 1400) + 13 953 119 (obLwasn BenuymHa KpaTKOCPOUHbIX
obsi3aTenbcTB, cTp. 1500) - 12 437 048 (06wasn cymma 06583aTenbCTB 3acTpoiLLMKa nepea AonbLyukaMmu No Aorosopam Aonesoro ydactusi, cTp. 1550 + c1p.1450) + YA 4 825 880
(umctble aktmBbl) = 8 470578 /28 779 473 = 0,29
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